
Odgovor na pripombo svetnika Janeza Tratnika glede prisotnosti redarjev na Colu 
 
Pripombo, da bi želeli krajani na Colu večjo prisotnost redarjev, sem posredovala vodji 
medobčinske inšpekcijske in medobčinske redarske službe Dušanu Bremcu dne 20.5.2022.  
Z Dušanom Bremcem sva imela 14.6.2022 sestanek na temo polletne realizacije in problematike 
aktualnih zadev. Za območje KS Col vodja ni izpostavil nobenih posebnosti, razen enega 
inšpekcijskega postopka, ki še ni zaključen (v tej zadevi je Občina naročila ponovno označitev 
katastrske meje, ker naj bi domnevno  prišlo do uničenja oz. prestavitve mejnikov).  
 
Pripravila: Mojca Remškar Planinc 
 
 
Odgovor na pripombo svetnika Dragotina Štoklja na parkiranje tovornih vozil v OC pri Slokarju 
 
Po seji sveta izvedli terenske oglede ter ugotovili, da  je v nočnem času na cesti v obrtni coni 
parkiranih tudi do 20 tovornih vozil. Območje ni urejeno za ustavljanje in parkiranje, niti ni temu 
namenjeno. V jutranjih urah ostajajo smeti, ker ni WC-jev, je območje »onesnaženo«, 
poškodovani so robniki itd.  
Komandir PP Ajdovščina Marko Terbovšček nam je odgovoril, da so z zadevo seznanjeni in 
nadzor že izvajajo, da pa ga bodo povečali. Vodja medobčinske inšpekcijske in medobčinske 
redarske službe Dušan Bremec je predlagal, da Občina dostop ponoči fizično onemogoči z 
rampo. Izpostavil je, da so največje težave v nočnem času, ko redarska služba ne dela. Zaradi 
poslovanja objektov v obrtni coni je potrebno fizično omejevanje dostopa v cono uskladiti z 
vsemi poslovnimi subjekti. 
 
Pripravila: Mojca Remškar Planinc 
 
Odgovor na vprašanje Angela Vidmarja v zvezi s plačevanjem stroška  gradnje ter vzdrževanja hišnih 

črpališč 

 
Predvideno črpališče v Gorenjah bo javno črpališče, ki bo zgrajeno v sklopu javne kanalizacije objekta. 
Javna črpališča so večja, nanje je praviloma mogoče priklapljati večje število objektov.  Hišna črpališča 
niso javna črpališče, temveč so skladno z določili  13. člena   Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne 
in padavinske vode v Občini Ajdovščina del kanalizacijskega priključka, ki je v lasti ter upravljanju lastnika 
objekta.  Gre za tipska črpališča, ki so manjša ter dimenzionirana za potrebe enega objekta. Pri gradnji 
hišnih priključkov so vključena v sistem subvencioniranja, lastnik objekta pa nosi stroške vzdrževanja ter 
plačevanja elektrike. 
Javna kanalizacija je sistem, ki ga je nemogoče zasnovati tako, da bodo vsi objekti, ki so predvideni za 
priključitev, v enakem položaju. Odvisno je od zasnove objekta, lokacije ter številnih drugih dejavnikov. 
Prav tako bi morali lastniki objektov zagotoviti gradnjo črpališč tudi v podkletenih delih objekta, ne glede 
na to, da je v posameznih primerih mogoč tudi gravitacijski odtok. Podkleten del objekta je prostor, kjer 
je relativna kota tlaka pod relativno koto pokrova jaška, na katerega se priključuje. 
 
Pripravil: Peter Kete 

 


